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 ����م �ی ���رل ��د ����ره
 دا���ده ���د�ی �ق و کا���و�

 �وه ���رل

 �رس: د��ر خا�ی صد�ق
 �ھارم:  ����ن �ی

  ره�ی ��د���� �ی �مل��دی � ����م��داری و ��دودیت
 ۱۶/۹/۹۴�ھ�ت ��و�ل: 

 

  هاي مشخص شده را پاسخ دهید.، تمرین رجوع شود)(به جدول انتهاي تمرین  با توجه به گروه خود

a b c 
 (الف) -1-5 (ب) -1-5 (الف) -5-1

5-2- 3, G 1G 5-2- 3, G 2G 5-2- 4, G 3G 
5-3 5-4 5-5 
5-6 5-7 5-8 
5-9 5-9 5-9 

5-10- 3L,  1L 5-10- 4L,  2L 5-10- 4L,  1L 
5-11 5-11 5-11 
5-12 5-12 5-12 
5-13 5-13 5-13 

  : 10+ 14-5  اختیاري :

 در ادامه آورده شده اند. 14-5 تا 10-5 مربوط به تمرینات آخر فصل کتاب بوده و 9-5 تا 1-5 سوالات

 .تحویل دهید کنترل پیشرفتهدستی، برگه مربوطه را به آزمایشگاه درصورت انجام تمرینات بصورت 

  درس ارسال نمایید. مربوطه را به ایمیل PDF، فایل تایپیات بصورت درصورت انجام تمرین

 .گیرد درصورت مشاهده تمرینات مشابه، به هیچیک نمره اي تعلق نمیبدیهی است که 

 آدرس سایت:
http://acsl2.ece.kntu.ac.ir/ 

 ایمیل درس:
kntu.mimo94@gmail.com  

http://acsl2.ece.kntu.ac.ir/
mailto:kntu.mimo94@gmail.com


 شرط لازم و کافی براي پایداري سیستم حلقه بسته با فیدبک منفی واحد را بدست آورید: ١٠-٥

𝐿𝐿1(𝑠𝑠) = �

𝑘𝑘1
𝑠𝑠 − 1

1
𝑠𝑠 + 1

0
𝑘𝑘2
𝑠𝑠 − 3

� 

𝐿𝐿2(𝑠𝑠) = �

2𝑘𝑘
𝑠𝑠 + 1

𝑠𝑠
𝑠𝑠 + 2

−𝑘𝑘𝑘𝑘
𝑠𝑠 + 1

3
𝑠𝑠 + 1

� 

𝐿𝐿3(𝑠𝑠) =

⎣
⎢
⎢
⎢
⎡𝑘𝑘

(𝑠𝑠 − 2)
𝑠𝑠(𝑠𝑠 − 1)

𝑘𝑘
𝑠𝑠(𝑠𝑠 − 1)

−2𝑘𝑘
𝑠𝑠(𝑠𝑠 − 1)

𝑘𝑘(𝑠𝑠 + 1)
𝑠𝑠(𝑠𝑠 − 1)⎦

⎥
⎥
⎥
⎤
 

𝐿𝐿4(𝑠𝑠) =

⎣
⎢
⎢
⎢
⎡𝑘𝑘(1 − 𝑠𝑠)
(𝑠𝑠 + 1)2

𝑘𝑘 �1
3 − 𝑠𝑠�

(𝑠𝑠 + 1)2
𝑘𝑘(2 − 𝑠𝑠)
(𝑠𝑠 + 1)2

𝑘𝑘(1 − 𝑠𝑠)
(𝑠𝑠 + 1)2 ⎦

⎥
⎥
⎥
⎤

 

 

 ) چهار رقم آخر شماره دانشجویی :�������𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 ( را طوري بیابید که سیستم پایدار باشد. kدر ساختار زیر، محدوده  ١١-٥

 
 

ه ب پایداري سیستم حلقه بسته با فیدبک منفی واحد رازیر را درنظر بگیرید. اتریس تابع تبدیل حلقه باز م ١٢-٥
 روش نایکوئیست بررسی کنید.
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 تعیین کنید. بیان شدهرا براي دستیابی به اهداف  𝜎𝜎�(𝐺𝐺𝐺𝐺)سیستم زیر را در نظر بگیرید. بزرگی  ١٣-٥

 

  )eکاهش خطاي ردیابی ( −
 )yدر خروجی ( )dکاهش اثر اغتشاش ( −
 )yدر خروجی ( )nکاهش اثر نویز ( −

 

١٤-٥  

 
 

 موفق باشید
 قاسمیان –غلامی نژاد  -آگند 

 
 

  



 

Groups : HW4 

A B C 

9401274 9302284 9401204 

9302044 9403254 9401284 

9402864 9403894 9302064 

9404244 9404204 9402124 

9304934 9404454 9402584 

9407504 9428564 9303104 

9408334 9405114 9403274 

9409674 9405264 9403964 

9410854 9327226 9428614 

9410894 9306324 9404444 

9411564 9407554 9305954 

9310574 9308234 9406024 

9428604 9410384 9406214 

9400666 9410764 9407044 

9412564 9411004 9407314 

9412894 9411254 9407464 

9413024 9310224  
 


